



Na Poříčním právu 376/1, Praha 2

tel.: +420 221 921 111

web: mpsv.cz

e-mail: posta@mpsv.cz

### Základní přehled přístupnosti



### Uživatelský popis objektu

Historická budova v ulici Na Poříčním právu má částečně upravený hlavní a vedlejší vstup. Prostory MPSV se nachází ve zvýšeném přízemí až 6. patře. Jednotlivá patra mezi sebou propojuje osobní výtah. Upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází ve zvýšeném přízemí, v 1., 2. a 5. patře.

### Vstup

Povrch komunikace v okolí budovy je tvořen převážně mozaikovou dlažbou s mírným příčným sklonem (sklon 3 – 4 %). Před hlavním vstupem se nachází krátká přímá rampa (sklon 12 %, šířka 150 cm, délka 287 cm), která zasahuje až k dvoukřídlým dveřím (šířka 2x 66 cm – zúženo konstrukcí dveří). K dispozici je zvonková signalizace s obousměrnou komunikací (výška 110 cm). Za dveřmi následuje schodiště (+5 schodů), které překonává šikmá schodišťová plošina (nosnost 225 kg; rozměry přepravní plochy šířka 81 cm, hloubka 90 cm).

Pro přístup do budovy je možné využít vedlejší uzamčený vstup z ulice Podskalská. Vstup je možný pouze s doprovodem po využití zvonkové signalizace u hlavního vstupu. Přístup je přes dvůr s nájezdovou rampou (sklon 11 %, délka 12 m) a dále přes jednokřídlé dveře (šířka 100 cm), které se otevírají mechanicky směrem ven. Za dveřmi následuje osobní výtah propojující všechna patra objektu.

### Interiér

Ve zvýšeném přízemí za hlavním vstupem se nachází recepce (pult výška 112 cm) doplněná turniketem s postranními dvířky (průchod šířka 170 cm). Na tomto patře se dále nachází zasedací místnosti, kanceláře zaměstnanců, podatelna, pokladna, zaměstnanecká kantýna a upravená toaleta pro osoby s omezenou schopností pohybu. Všechny průchody jsou širší než 80 cm s výjimkou hlavního křídla dvoukřídlých dveří zasedací místnosti (šířka 75 cm) a zaměstnanecké kantýny (šířka 75 cm). Velká část dveří do kanceláří je doplněna zvýšenými prahy (výška 3 - 4 cm) a zvonkovou signalizací ve zvýšené úrovni (výška 139 – 152 cm). Část chodby s kanceláři a upravenou toaletou se nachází nad +3 schody, které překonává přímá rampa (sklon 10 %, šířka 124 cm, délka 445 cm) opatřená oboustranným madlem (výška 88 cm).

V prvním až šestém patře se nachází převážně kanceláře. Vzhledem k historickému charakteru objektu je část kanceláří přístupná dvoukřídlými dveřmi se zúženou šířkou hlavního křídla (63 – 75 cm) a vysokými prahy (výška 3 – 5 cm). V prvním patře je část chodby (kanceláře č. 143 – 145) přístupná strmým vyrovnávacím nájezdem (sklon 22 %, délka 30 cm). V případě, že jsou dveře kanceláří doplněny zvonkovou signalizací, nachází se tato signalizace většinou ve zvýšené úrovni (138 – 153 cm). Další upravené toalety jsou umístěny v 1., 2. a 5. patře.

## **Výtah**

Průchozí výtah (automaticky otevírané dveře šířka 90 cm; kabina šířka 102 cm, hloubka 216 cm) spojuje úroveň suterénu s vedlejším vstupem až 6. patro. Manipulační prostor před výtahem je dostatečný. Kabina je vybavena madlem a zrcadlem (spodní hrana výška 62 cm) na boční stěně. Sklopné sedátko je k dispozici. Ovladač na nástupních místech je ve výšce max. 95 cm, maximální výška ovladačů uvnitř klece je 112 cm.

## **Hygienické zázemí**

V budově jsou celkem 4 upravené toalety.

Ve zvýšeném přízemí se nachází částečně přístupná kabina (dveře šířka 88 cm; kabina šířka 161 cm, hloubka 144 cm). Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 82 cm). Toaletní mísa je opatřena dvěma sklopnými madly.

Upravená, přesto nepřístupná kabina (dveře šířka 91; kabina šířka 180 - 274 cm, hloubka 144 - 261 cm) se nachází v prvním patře. Součástí kabiny je sprcha, která je od WC mísy oddělena polopříčkou a zmenšuje tak manipulační prostor okolo mísy. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem dovnitř. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je omezený (šířka 73 cm). Toaletní mísa je vybavena jedním sklopným a jedním pevným madlem.

Přístupná kabina (dveře šířka 90 cm; kabina šířka 218 cm, hloubka 170 cm) se nachází ve druhém patře. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zleva. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 111 cm). Toaletní mísa je opatřena jedním sklopným a jedním pevným madlem.

Přístupná kabina (dveře šířka 80 cm; kabina šířka 170 cm, hloubka 258 cm) se nachází v pátém patře. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se mechanicky směrem ven. Přístup k míse z pohledu od vstupu do kabiny je zprava. Prostor pro vozík vedle WC mísy je dostatečný (šířka 107 cm). Toaletní mísa je opatřena jedním sklopným a jedním pevným madlem.

## **Parkování**

Nejbližší vyhrazené parkovací stání se nachází vedle budovy v ulici Pod Slovany. K dispozici jsou dvě parkovací stání.